



Завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в применении насилия в отношении представителя власти



Курским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего мужчины, обвиняемого в применении насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти (ч. 2 ст. 318 УК РФ).

По версии следствия, 19 января 2024 года в ОМВД России по Курскому району поступило телефонное сообщение о том, что в одном из домовладений по ул. Центральная д. Селиховы Дворы Курского района происходит драка.

По прибытии следственно-оперативной группы по вышеуказанному адресу полученная



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

информация подтвердилась. В ходе разбирательств обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, проявляя агрессию, причинил сотруднику полиции телесные повреждения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1859343>